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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 02.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 2370 по описа за 2022 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:17 часа:  

ИЩЕЦЪТ – Н. Д. С. – редовно призован, не се явява, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно призован, се представлява от юрисконсулт Д. М., с пълномощно на л. 12 от 

делото.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР Моника Малинова 

 

Юрисконсулт М. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба с приложение. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 10.5.2022 г., в което е обективиран 

проектодоклад по делото, посочен е предметът на делото, конституирани са страните, 

разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с 

нея. 

ДОКЛАДВА отговор на ответника на исковата молба от 21.4.2022 г., с приложени 

писмени доказателства.   

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 19.5.2022 г., с което уведомяват съда за престоя 

на ищеца в Затвора – [населено място], откъдето е освободен на 23.12.2021 г.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам исковата молба. Поддържам писмения отговор. Да се 

приемат представените доказателства. Относно справката от СРЗИ, такава е изискана 



и е постъпила по адм. дело № 2634/2022 г., за период 01.08.2019 г. – 23.12.2021 г. 

Относно искането на ищеца за свидетел – предоставям на съда. Лицето, което е 

посочено е било в същото спално помещение. Поддържам искането, направено в 

отговора на исковата молба за разпит на свидетел. 

ПРОКУРОР М.: Да се приемат представените доказателства. Не възразявам по 

направените искания на ищеца и ответника за разпит на свидетели. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВАВА изготвения по делото проектодоклад за окончателен такъв. 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.09.2022 г. от 10:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗИСКА справка от Столична регионална здравна инспекция, в 7-дневен срок 

от уведомяването да представят справка за резултатите от извършените проверки за 

хигиенно-битовите условия Софийски централен затвор, в периода 01.08.2019 г. – 

23.12.2021 г. 

ДОПУСКА в качеството на свидетел М. М. Т., който да бъде призован от ЗО „К.“, 

чрез началника на затвора С.. 

ДОПУСКА в качеството на свидетел АСЕН П. С., който да бъде призоваван, чрез 

началника на затвора С.. 

ДА СИ ПРИЗОВАТ свидетелите. 

 

Съдебното заседание приключи в 10:25 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


